
Florida Ballot for President
Mitt Romney vs. Barack Obama
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Republican 90 9 2

Democrat 14 83 3

Independent 46 46 7

Men 53 43 4

Women 46 51 3
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Specifically, since Barack Obama 
became President, are you and your 
family better off today than you were 

four years ago?
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Republican 9 89

Democrat 68 25

Independent 45 48

Men 40 54

Women 40 55
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Between the following, who do you think is better at 
creating jobs and more important to improving economy?

1. The government and public sector programs and
services.

2. The private sector of corporations, small businesses 
and entrepreneurs.
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Republican 5 92

Democrat 36 46

Independent 14 75

Men 20 72

Women 20 66
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